吸収分割公告

2021年4月16日

株主及び債権者 各位

東京都中央区日本橋本町四丁目8番2号 イワキ株式会社 代表取締役 岩城 慶太郎

当社は吸収分割により、スペラネクサス株式会社(本店所在地:東京都中央区日本橋本町四丁目8番2号)に対して当社のファインケミカル事業に関する権利義務を、岩城製薬株式会社(本店所在地:東京都中央区日本橋本町四丁目8番2号)に対して当社の医薬事業のうち医療用医薬品事業に関する権利義務を、イワキ分割準備株式会社(本店所在地:東京都中央区日本橋本町四丁目8番2号)に対して当社のHBC・食品事業並びに医薬事業のうち医療機器販売事業、動物用麻酔銃販売事業及び試薬等販売事業に関する権利義務を、それぞれ承継させることにいたしました。

また当社は、上記吸収分割の効力発生を条件として、スペラファーマ株式会社(本店所在地:大阪市淀川区十三本町二丁目 17番85号)に対して、上記吸収分割によりスペラネクサス株式会社から交付を受けて保有するスペラネクサス株式会社の株式を吸収分割により承継させることにいたしました。

効力発生日は2021年6月1日であり、当社は同日付でアステナホールディングス株式会社、イワキ分割準備株式会社はイワキ株式会社に商号を変更する予定です。

この吸収分割に異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から1箇月以内にその旨をお申し 出ください。

なお、各社の最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

(当社)

金融商品取引法による有価証券報告書提出済

(スペラネクサス株式会社)

掲載紙 官報

掲載の日付 2021年3月22日

掲載頁 204 頁 (号外第 62 号)

(岩城製薬株式会社)

https://www.iwakiseiyaku.co.jp/

(イワキ分割準備株式会社)

掲載紙 官報

掲載の日付 2021年3月22日

掲載頁 204 頁 (号外第 62 号)

(スペラファーマ株式会社)

掲載紙 官報

掲載の日付 2020年7月15日

掲載頁 80 頁 (号外第 148 号)

以 上